



RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO SITE NOS TERMOS PUBLICADOS NO DIOE

O Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando o Edital n. 020/2019- CPPS, referente ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de Professor Temporário de Ensino Superior da Unespar,

R E S O L V E:

Retificar o arquivo do Edital 024/2019 publicado no site da UNESPAR – CONCURSOS –EDITAL 020/2019 CPPS , bem como a versão publicada do Edital 020/2019 nos itens abaixo:

No ID 245

Onde se lê:

-	- -Didática -Títulos
---	----------------------------

Leia-se:

Provas	- Escrita - Didática - Títulos
---------------	--------------------------------------

No ID 273

Onde se lê:

Provas	- Escrita - ... - Títulos
---------------	---------------------------------

Leia-se:

Provas	- Escrita -Didática - Títulos
---------------	-------------------------------------

No ID 274

Onde se lê

	- - Didática -Títulos
--	-----------------------------

Leia-se

Provas	- Escrita - Didática - Títulos
---------------	--------------------------------------

Segue abaixo as publicações no DIOE que comprovam a autenticidade das alterações acima.

-Edital 020/2019 publicado no DIOE de 02/10/2019 Edição 10534;

-Edital 024/2019 publicado no DIOE de 09/10/2019 Edição 10539

Curitiba-PR, 06 de novembro de 2019

Profa. Rosemari Magdalena Brack

Presidente da CPPS/UNESPAR

Portaria n. 620/2016 de 08/08/2016